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O exercicio foi retirado do livro Introduction to Linear Optimization, de D. Bertsimas e
J. N. Tsitsiklis.

1. Considere o problema

minimizar —2x7 — X9

sujeita a T —x9 <2,
1 +x9 < 6,
r1,T2 > 0.

a) Converta o problema para a forma padrao e construa uma solugao bésica vidvel na qual
(x1,22) = (0,0).

b) Resolva o problema usando o Método Simplex, comegando com a solugao bésica vidvel
calculada no item a.

c) Desenhe uma representagao grafica do problema usando sua formulagao original, indicando
o caminho feito pelo Método Simplex.



